



# OZNANILA

## ŽUPNIJE GALICIJA

9. november 2014

<b>NEDELJA</b>	<b>ZAHVALNA</b>
09.11.	<b>ob 7h</b> za farane <b>ob 8.30 na Pernovem</b> za +Terezijo in Alojza Ježovnik, obl. <b>ob 11h na Gori</b> za +Draga Kundih
<b>Ponedeljek</b>	Leon Veliki
10.11.	<b>ob 18h</b> za +Martina in Štefana Tržan
<b>Torek</b>	Martin
11.11.	<b>ob 7h</b> za +Martina Golavšek in rajne Ožbelakove
<b>Sreda</b>	Jozafat Kunčević
12.11.	<b>ob 7h</b> za +Pavla in Katarino Rožič, obl.
<b>Četrtek</b>	Stanislav Kostka
13.11.	<b>ob 8h na Pernovem</b> za +Nežo Štajner, p.d. Štobarjevo, obl.
<b>Petek</b>	Nikolaj Tavelić
14.11.	<b>ob 18h</b> za +Štefana Trupkovič in starše Čretnik, obl.
<b>Sobota</b>	Albert Veliki
15.11.	<b>ob 7h</b> za +Stanka in starše Kramar, obl.
<b>NEDELJA</b>	<b>33. MED LETOM</b>

16.11.

ob 7h za farane

ob 8.30 na Pernovem za +Martina Rednak  
in Milana

Kragolnik

ob 10h za +Martina Rotar in Franca Dimec

## OB ZAHVALNI NEDELJI DANES OBHAJAMO TUDI PRAZNIK POSVETITVE LATERANSKE BAZILIKE. – NEKAJ BESED O TEM:



Danes obhajamo praznik posvetitve rimske cerkve, matere vseh cerkva – lateranske bazilike, ki je bila najprej posvečena presvetemu Odrešeniku, kasneje pa sv. Janezu Krstniku.

Zgrajena je bila v 4. stoletju ob lateranski palači, ki je po

Konstantinovem miru postala prebivališče papežev. Ta bazilika

je bila torej prva rimska katedrala; v njej so se odvijali številni in znameniti papeški vzkli in izbori. Posvetitev te bazilike

Naša pozornost pa se ne izčrpa v spominjanju tega dejstva. Ob posvetitvi lateranske bazilike se vsaka krajevna cerkvena skupnost latinskega obreda, poleg izražanja občestva s Petrovim sedežem, spominja in obhaja praznik posvetitve lastne cerkve, pa naj si bo ta majhna ali velika. - Jezus uči, da je Božji tempelj predvsem človekovo srce, ki je sprejelo njegovo besedo. Novi Božji tempelj je torej veren človek. Toda kraj Božje in Jezusove navzočnosti je tudi tam, kjer »sta dva ali so trije zbrani v njegovem imenu« (Mt 18,20). Drugi vatikanski koncil pride do tega, da ima krščansko družino za »domačo Cerkev« (C 11), kar pomeni mali Božji tempelj, in sicer prav zato, ker je le-ta po milosti zakramenta svetega zakona izbrani kraj, kjer sta »dva ali trije« zbrani v njegovem imenu. Iz kakšnega razloga dajemo kristjani tolikšen pomen cerkvi, če vsakdo od nas lahko časti Očeta v svojem srcu in v domači hiši? Zakaj obveznost, da gremo vsako nedeljo v cerkev? Odgovor je v tem, da nas Jezus Kristus ne odrešuje ločeno drug od drugega; on je prišel, da bi si oblikoval ljudstvo, skupnost ljudi, ki bodo v občestvu z njim in med seboj. Za Božjo navzočnost na zemlji velja, kar Janez pravi o nebeškem Jeruzalemu: »Glej, prebivališče Boga med ljudmi! In prebival bo z njimi, oni bodo njegova ljudstva in Bog sam bo z njimi, njihov Bog« (Raz 21,3). - To prebivališče sredi svojega ljudstva ima natančno ime: imenuje se »Cerkev«. Ta je kraj njegove navzočnosti na zemlji. Tako razumljena Cerkev se ne enači s krajem ali stavbo, pa čeprav bi bila najsjajnejša gotska katedrala ali celo sama bazilika sv. Janeza v Lateranu. Cerkev je predvsem ljudstvo odrešenih, v kolikor je povezano z Bogom po veri in zakramentih. Sveta zgradba pa je vidno znamenje te univerzalne nevidne resničnosti. To je privilegirani kraj našega srečanja z Bogom, kajti to

je kraj, kjer se uresničuje in postaja vidna krščanska skupnost. Ime Cerkev (iz ek-kaleo, kar v grščini pomeni skličem) izhaja prav iz tega dejstva: biti kraj, kjer se zberejo tisti, ki jih »skliče« Bog in Jezus Kristus, kraj sklicanih in občestva. To je privilegiran kraj srečanja z Bogom tudi in predvsem, ker je kraj, kjer odmeva Kristusova beseda in kjer se obhaja evharistija. - Eden od psalmov čudovito opisuje veselje človeka, ki je ponovno v Gospodovi hiši, gost v njegovem templju: »Kako ljuba so tvoja prebivališča, Gospod nad vojskami! ... Blagor njim, ki stanujejo v tvoji hiši: še te bodo smeli hvaliti ... Da, en dan v tvojih dvorih je boljši kakor tisoč drugih« (Ps 84).